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PRIMER TEMA (10 puntos)
La medicion de un pardmetro se la realiza en base a mediciones sucesivas de tres variables diferentes de la que
depende y se obtiene el valor aproximado de acuerdo a la relacion siguiente:
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Obtenga la incertidumbre porcentual en la medicidn del pardmetro en base a los siguientes datos tomados:
P=(0.5+15%) [Pa] Q= (0.02+20%) [J/s] A= (1.846%) [m?]
La incertidumbre porcentual viene expresada como STT x100%

SEGUNDO TEMA (10 puntos)
Un medidor de temperatura utiliza un NTC como sensor, cuya relacién se la obtiene con la grafica semi-log
linealizada de Resistencia (Q2) vs Temperatura (°C) mostrada. Determine el voltaje de salida Vo indicado para el
circuito acondicionador mostrado para una temperatura de 230 °C.
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TERCER TEMA (15 puntos)
Un medidor de flujo dispone de un rotdmetro de cobre cuyas dimensiones y forma son mostradas en la figura siguiente.
Determine el rango de medida de flujo de agua que circula por una tuberia de 10 cm de didmetro si el diametro del
tubo que contiene el flotador varia desde los 5 cm hasta los 10 cm en una diferencia de altura de 20 cm. Considere
un Cd de 0.65 para el agua y asuma el diametro medio de las figuras que conforman el rotametro para los célculos.
(pcu= 8.92g/cm?; przo= 1g/cmd).
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CUARTO TEMA (15 puntos)

Un medidor de presion utiliza un sensor tipo capacitivo como indica la figura. El sensor tiene una relacién entre el
valor de la capacitancia (UF) y la Presion (Pa) dada por C = 2100e0%0%¢"_ Sj el sensor esta conectado al circuito que
se indica, determine el cambio de voltaje en los terminales del capacitor si la presion varia desde 0 hasta una presién

de 3.15 atmosferas. . Cx
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